MpunokeHue Nel K MpoTokony obuero cobpaHua co6CTBEHHUKOB NOMELLEHUIT B MHOFOKBapTUPHOM AOMe no agpecy: r.HoBoKy3HeuK. yn. Kuposa, gom 74 Ha 2016 r.

KonunuecTBeHHbIM

Konnuecrso

CroumocTb pabor

LieHa pa6or u ycnyr nokasarenb CToMmocTb
Buabl paboT 1 ycnyr no ynpasneHuio u coaepianuio obwero | MepnoanuHocTsb BbinonHeHns pa6or, EanHuua BbinoneHus pabor (ycnyr) Ha 1 m2
3a eA.u3mepeHns, anemeHTa obuero pa6or (ycnyr) B rog.
MMyLLEeCTBA MHOTOKBapTUPHOro AoMa OKasaHua ycnyr nsmepeHus (ycnyr) B rop, NOMeLLLEHUA B MecAL,
py6. umywecrsa MK, (pas) (py6.) (pY6./m2)
(m; m2; m3; wr) p Pyo.
PaboTbl U ycnyrv No KOHTPOAKO 32 TEXHUUECKMM COCTOSIHUEM 3/IEMEHTOB 06L1ero MMyLLLEeCTBa MHOrOKBapTMPHOTO I0Ma M NOAAEPKAHUA UX B UCTIPABHOM, 46 980,65 0.45
I paboTOCNOCO6HOM COCTOAHUM. ! !
OCMOTp CUCTEMbI LLEHTPANILHOTO OTOMJ/IEHUA B 2
P HeHTP 1pasBrog 1m” ocmarpuBaembix 1,11 1769,7 1 1964,37
YepLayuHbIX U NOABANbHbLIX MOMELLEeHUAX nomeuueHuit
OCMOTpP CUCTEMbBI XONOLHOIO U ropaYero 1
BOA0CHA6XeHUA B YepAauHbIX U NOABasIbHbIX 1 passrog " OCMGTpVIBa?MbIX 1,11 1769,7 1 1964,37
nomeueHuit
NoMeLLLeHUAX
OCMOTp KaHaNN3aLUMOHHOM CUCTEMbI B YepAaUHbIX U 2
P 4 PA 1pasBrog 1m” ocmarpuBaembix 1,11 1769,7 1 1964,37
NoA,BasbHbIX MOMELLEHUAX nomeuueHuit
2
OCMOTp CUCTEMbBI BEHTUNALMU U AbIMOYAaNEeHNA 1pa3Brog im OCManMBa(‘%'MbIX 1,00 1769,7 1 1769,70
nomeLeHuit
(o] 7 ", 1
CMOTP JIMHUI SNEKTPUYECKMX CETEN, apMaTypbl 1 oTkas NlecTHUYHasn 23 0 0 0,00
371eKTPO06OPYA0BAHMA HA NECTHUYHDBIX KNETKaxX naowaaka
OCMOTp rNaBHOrO WMUTa OTKa3 lwr 127,88 0 0 0,00
OCMOTP HECYLLMX U HEHECYLLMX KOHCTPYKLMIA
(dbyHOameHTa, noaBana, CTeH, NepPeKpbITUA U
MOKPBITUI, KONOHH 1 cTON60B, 6aNOK NEPEKPLITUIA U
NOKPbITUIA, KPbILIK, NecTHUL, Ppacasos, 1 passrog ™ 3paHuA 1,00 25867 1 25867.00
neperoposoK, BHYTPEHHel OTAE/IKM, NONO0B,
OKOHHbIX U ABEPHbIX 3aHOﬂHEHMVI, NOXapPHbIX
NecTHWL, 1 N1a308B).
PackoHcepBaLma v perysmpoBKa cUcTeMbl
LLeHTPaIbHOrO OTOMN/IEHNA Nepes, Havyanom 1 pa3Brog m 3aaHuA 0,43 25867 1 11122.81
OTOMUTE/IbHOrO CEe30HA.
MpombIBKa, UCMbITaHWE, KOHCePBALIMA CUCTEMbI
LLeHTPasIbHOro OTOMN/IEHWA NOC/Ne 3aBepLUeHuns 1 pa3Brog m 3paHuA 0,09 25867 1 2328.03
OTOMUTE/IbHOrO Ce30Ha
PeBn3nA 31eKTpOo-LWMUTOBbIX YCTAHOBOK OTKa3 wr 371,63 0,00 0 0,00
I Pabotbl u ycnyru no cogeprXaHuio nomeu.l,euuﬁ, BXOo4ALWMNX B COCTaB OGLI.I,EI'O nmMmyuiectea B MHOFroKBapTUpHoOmMm gome. 163 519,98 1,57
BnajkHoe noAgmeTaHue NEeCTHUYHBIX NIOLWAAOK N 2 .
T o m° y6opouHoit
MapLuen TPEX HUKHUX 3TaxKel (Npu oTcyTCTBUM 3 pasa B Hegento 2,41 226,4 148 80 752,35
naowaau
nndTa M mycoponposoaa)
BnajkHoe noAgmeTaHue NEeCTHUYHBIX NIOLWAAOK N 2 .
o m° y6opouHoit
MapLueit Bbile TPeTbero Taxka (Npu oTcyTcTBUU 2 pasa B HeZento 2,09 353,6 108 79 814,59
naowaau
nmdTa M mycoponposoaa)
MbITb& NECTHUYHBIX NIOWAA0K U MapLUeit TPEX 2 i
UWAACK M MapLuen TP 1 pas & meca M y6opouHoii 3,09 226,4 12 8394,91
HUXKHUX 3Taxein naowaau
MbITbE NeCTHUYHbIX NNOLWALOK U MapLLel Bbllle 2 i
LA P 1 pas 8 meca M y60pouHoii 2,51 353,6 12 10 650,43
TpeTbero aTaxa naowaau
2 ~
ObmeTaHue MblIn C NOTONKOB 1 passroa M y6opovHoit 1,44 580 0 835,20

naowaau




MbITbE OKOH 1pa3Brog M2 OKOHHBIX pam 3,49 66,5 1 232,09
2 ~
BnakHaa npoTupKa cTeH OTKas M y6opovHoit 2,09 587,2 0 0,00
naowaau
2 ~
BnaHan npoTupka agepeit OTKa3 M y60pouHoii 3,7 36,9 0 0,00
naowaau
2 ~
BnakHas NpoTupKa NOAOKOHHUKOB 2 pasa B mecsl, M y6opovHoit 3,65 11,2 2 81,76
naowaau
2 ~
BnaxHaa npoTupKa nepun 1 pa3 B mecay, M y6opouHoii 3,65 16,1 4 235,06
naowaau
BnaxHaa npoTvpka nnadoHos OTKa3s wr 1,15 40 0 0,00
2 ~
BnakHaa NpoTMpKa NOYTOBbIX ALLMKOB 1 pas B KBapTan Mm”y6opouHoi 1,48 8,96 4 53,04
naowaau
2 ~
BnaHan NnpoTupKa oTonuTenbHbIX Npubopos 1 pa3 B KBapTan M” y6opouHoli 3,94 16 4 252,16
naowaam
" Pa6oTbl N0 coaepyXaHUIo NPMAOMOBOM TepPUTOPUN, BXOAALLLEN B COCTaB 06LLero MMmyLLecTsa goma. 252 255,52 2,42
X0s100HOe 8pems 200a 153 711.00 295
(c 15 okmabps no 14 anpens) ! '
n o 2 ~
OoAMETaHWe CHera Co CTyMneHel U NIoWaaK1 nepes, 5 pas & Hegenio m” y6opouHoii 1,66 1056 124 2173670
BXOZ,0M B NOAbE3S, naowaau
n ~ ~ 2 ~
oAMeTaHWe CHera Cc BHYTPUABOPOBOM Npoeskei otkas m” y6opouHoWi 0,28 262,2 0 0,00
YacTtn naowaau
Y60pKa ra3oHOB cpefiHel 3aCOPEHHOCTU B 3MMHUIA 1 pa3s B mecsL, sz60p0'-lH0ﬁ 133 293.42 6 234149
nepvos 10% ot obuieii naowaau naowaau ’ ' '
Mopcbinka newexoAHbIX AOPOXKEK NeCKOM Uan 2 i
AckinKa n AHEIX AOPOMEK NECKOM UA 2 pasa B Hegenio M y6opouHoii 0,32 105,6 53 1790,98
CMeCbio MeckKa ¢ xnopuaamm naowaau
CaBUraHue cHera co CTyneHen 1 NNoLWaaKu nepea, 2 pasa 5 Hegenio sz60p0'-lH0ﬁ 1,49 1056 53 8339,23
BXOZ,0M B NOAbeE3S, naowaau
C ~ ~ 2 ~
ABUraHMe CHera Cc BHYTPMABOPOBOU NMpoe3Ken oTKa3s M y60pquov| 1’49 262,2 0 0’00
YyacTtn naowaau
OuMCTKa BHYTPUABOPOBOI NPOE3XKeW YacTh oT oTkas m2 y60pouHoii 429 2622 0 0.00
YNIOTHEHHOIO CHera naowaau ’ ' '
OumnCcTKa CcTyneHel owa epef, BXOAOM B 2 i
HNCTKA CTYNEHEN 1 NNOWAAKN NEPEA BXOAOM 2 pasa B Hegenio M y6opouHoii 15,49 105,6 53 86 694,43
noabess, ot Haneamn naowaau
OuMCTKa BHYTPUABOPOBOI NPOE3XKeW YacTh oT oTkas m2 y60pouHoii 15,49 262,2 0 0,00
Haneam naowaau
2 ~
OuucTKa (ybopKa) KOHTeMHEPHOM NNOLLAAKN 5 pa3s B Hegento M y6opouHoii 8,58 18,9 124 20 108,09
naowaau
OuncTKa ypH OoT mycopa 5 pas B Hegento wr 11,38 9 124 12 700,08
mensoe epems 200a 08544 52 189
(c 15 anpens no 14 okmsa6ps) ! ’
MopmeTaHue 1 ybopKa cTyneHei owa epe 2 i
AMETAHNE 11 YOOPKE CTYNEHEN 1 N/IOLALAKN NEPEL, 5 pas 8 Hegenio M y6opouHoii 0,16 105,6 124 2095,10
BXOZOM B noabess (TpoTyapsl 1 Knacca) naowaaun
n 6 " 7z 2 7]
oaMmeTaHue 1 ybopKa BHYTPUABOPOBOW Npoe3Ken 2 pasa 5 Hegenio m” y6opouHoii 0,16 1002,1 53 849781
YacTu (TpoTyapsl 1 knacca) naowaau
Y60pKa ra3oHOB cpefHelt 3aCOPEHHOCTU B NETHUIA 1 pas B Hegento, M2y60pquoﬁ 165 1338 27 59 607,60
nepvog, 45% ot 0bLwelt naowaam naowaau ’ '
2 ~
BblkalumBaHue rasoHoB 1 pas B Tenblit nepuos roga M y60pouHoii 2,56 2934,2 1 7 511,55
naowaau
2 ~
OuucTKa (ybopKa) KOHTeMHEePHOM NAOLLAAKN 5 pa3 B Hegento ™" y6opouHoil 3,47 18,9 124 8132,29
naowaau
OuncTKa ypH oT mycopa 5 pas B Hegento wr 11,38 9 124 12 700,08




W WHble paboTbl 1 ycnyru, cBasaHHbIe € cogeprkaHuem obuiero MMyl ectBa MHOrOKBapTMPHOTo Aoma. 865 357,26 8,31
2 v
OuYnCTKa KPOBAM OT CHera U Haneamn 1 pa3 B rog, B X0N104HOE BpemMa roaa M”y6opouHoii 49,34 600,00 1 29 604,00
niowaamn
M2 y6opouHoi
Ou4nCTKa NoAbe3AHbIX KO3bIPbKOB OT Mycopa 1 rpAa3n OTKas yoop 6 40,00 0 0,00
naowaamn
M2 y6opouHoi OT CcTeneHun
Y60pKa 1 04MCTKa YepAaKoB, MOABANOB OT Mycopa OTKa3 yoop . 2646,40 0 0,00
naowaamn 3ax1aMNEHHOCTU
KPYrNOCYTOYHO Ha cucTemax 2 el
ABapuitHo-aMcneTyepckoe obcnykuBaHue BOAOCHabXeHuMA, BOA0OTBEAHMS, Mo u.|,e|\/l|4Knnou.|,a,qM 2,6 8681,64 12 270 867,17
TennocHabkeHus n aHeproobecneyeHus A
Monb3oBaHWe U TeXxHUYECKoe 06CNyKMBaHME 2 7
., v MOCTOAHHO B Te4YeHue roga m”obujeii nrouiaay 0,25 5869,43 12 17 608,29
NAACTUKOBbIX KOHTeliHepoBs TEO MK,
2 v
C60p, BbIBO3 TBEPAbIX ObITOBbIX OTXOA0B exeaHeBHO M o6u.|,e'vl|4Kr;'10u.|,a,qM 1,3 5869,43 12 93 578,16
C6op, BbIBO3 M yTUAU3ALMA KPYMHOrabapUTHbIX 2 7
P Y u Py P no mepe HeobxoAMMOCTH M” obLued naowaay 0,5 5869,43 12 35216,58
6bITOBbIX OTXOA,0B MK,
[epatusaumna noasanbHOro nomeLeHma nepatnsaums - 1 pas B mecay, m? naowaau noasana 0,47 1769,7 12 9981,11
Hauuncnenune nnatbl 3a cogepaHve 1 peMOHT eXXeMeCAYHO, COrNacHo A0roBopy co m2 obLeit niowaan 030 368164 12 31253.90
KWUAbIX NOMELLEeHUI Cnewumnannm3MpoBaHHON opraHusauuei MK, ’ ! !
2 o
Ycnyra ynpasnaeHMa MHOrOKBapTUPHbIM OMOM B TeYEHWe roga M 06"""?\/1:'(';10”"‘3'”'” 1,34 8681,64 12 139 600,77
Pacxoppl CO6CTBEHHUKOB NOMELLLEHUI Ha BbINAATY 2 o6
OeHexHbIX cpeacTs MNpeaceaaTento coseTa exemecayHo Mo u"‘i:Knnom‘a'qM 2,20 8681,64 12 229 195,30
MHOrOKBapTUPHOro A0Ma (C y4ETOM Hanoros) A
v Pasmep ¢pMHAHCUPOBaHUA COBCTBEHHMKAaMM NOMELLEHUI paboT No peMOoHTY 06Lero MMyLLecTBa MHOTOKBapTUPHOIO AOMaA 472 975,75 4,54
Vi Pasmep ¢puHaHcMpoBaHUA pesepBHOro poHpa 0,00
WUTOrO 3aTpart co6CcTBEHHUKOB NOMeLLeHMiA Ha dUHAHCMpPOBaHKe PaboT U YCAYr NO YNPaB/AEHUIO, COAEPXKAHUIO U PEMOHTY 06L1ero MmyLLecTsa B MHOrOKBapTUPHOM Aome: 1818 870,77

0O6wasn nnowaab MK,

Pacuér

Pasmep nnatbi
3a coAepKaHue
obuero umyuiecTsa

PacuéT roposoro pasmepa nnatbl 3a COAEPKaHUE U PEMOHT
}unoro nomeieHun (6e3 KanUTanbHOro pemoHTa)

8681,64

py6. & roa / 8 681,64 m> / 12 mecsiues =

17,46p.




